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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

OVLAŠĆENOM LICU POLITIČKE STRANKE „EVROPSKA ZELENA PARTIJA“ 

ŠABAC 

 

Mišljenje sa rezervom 

 

Izvršili smo reviziju priloženog godišnjeg finansijskog izveštaja na obrascu I-1 Političke 

stranke „Evropska zelena partija“, Šabac (u daljem tekstu: “Politička stranka”) sa stanjem na 

dan 31. decembar 2020. godine. 
 

Prema našem mišljenju, osim za potencijalne efekte pitanja opisanih u odeljku a) Osnova za 

mišljenje sa rezervom, godišnji finansijski izveštaj istinito i objektivno, po svim materijalno 

značajnim pitanjima prikazuje imovinu, uloge i obaveze Političke stranke na dan 31. 

decembar 2020. godine, kao i njene prihode i rashode za godinu koja se završava na taj dan, u 

skladu sa Zakonom o finansiranju političkih aktivnosti (Sl. Glasnik RS br. 43/2011, 123/2014 

i 88/2019), u daljem tekstu (Zakon), u formi i sadržini propisanoj odredbama Pravilnika o 

evidencijama i izveštajima političkog subjekta i računovodstvenim propisima Republike 

Srbije. 
 

Osnov za mišljenje sa rezervom  

  

Kao što je prikazano u Godišnjem finansijskom izveštaju Političke stranke, sa stanjem na dan 

31. decembar 2020. godine, prihod političkog subjekta iznosi 66 hiljada dinara i u celosti se 

odnosi na prilog fizičkog lica, namenjen finansiranju izborne kampanje. 

 

Na osnovu dokumentacije koja nam je stavljena na uvid, utvrdili smo da je iznos od 66 

hiljada dinara prikupljen iz privatnih izvora za finansiranje troškova izborne kampanje, 

uplaćen u blagajnu Političke stranke odakle je preusmeren za pokriće troškova kampanje, što 

nije u skladu sa  članom 24 stav 3 Zakona o finansiranju političkih aktivnosti, prema kojem je 

Politička stranka u obavezi da sva sredstva namenjena za finansiranje izborne kampanje 

uplati na poseban namenski račun sa kojeg će vršiti sva plaćanja troškova izborne kampanje.  

 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije primenljivim u 

Republici Srbiji.  Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u 

odeljku izveštaja koji je naslovljen Odgovornosti revizora. Mi smo nezavisni u odnosu na  

Političku stranku u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za 

međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su 

relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge 

etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su 

revizijski dokazi koji smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše 

mišljenje sa rezervom.  

 
__________________________________________________________________________________________ 

Cerski venac 7/3/15, 11000 Beograd; tel/fax: +381 15 345 227 +381 63 660 656;  

e-mail: office.acca.2020@gmail.com 

PIB:107117969; Matični broj: 20745126; Šifra delatnosti: 6920; 

Tekući račun: 220-121069-53 ProCredit Bank 

mailto:office.acca.2020@gmail.com


IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Odgovornost ovlašćenog lica političke stranke za godišnji finansijski izveštaj 

 

Ovlašćeno lice Političke stranke je odgovorno za pripremu i istinitu prezentaciju godišnjeg 

finansijskog izveštaja u skladu sa odredbama Zakona o finansiranju političkih aktivnosti, 

Pravilnika o evidencijama priloga i imovine, godišnjem finansijskom izveštaju i sa 

računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za sve one interne kontrole za koje 

odredi da su potrebne za pripremu godišnjeg finansijskog izveštaja koji ne sadrži materijalno 

pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

 

Odgovornost revizora 

 

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da godišnji finansijski izveštaj u celini 

ne sadrži materijalno značajne greške, bilo zbog prevare ili greške i da izdamo izveštaj 

revizora koji uključuje i naše mišljenje. Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim 

standardima revizije (MSR), MSR 800: specijalna razmatranja - Revizije finansijskih 

izveštaja pripremljenih u skladu sa okvirima specijalne namene i Zakonom o reviziji 

Republike Srbije. Ovi standardi nalažu usaglašenost sa etičkim principima i da reviziju 

planiramo i obavimo na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da godišnji 

finansijski izveštaj ne sadrži materijalno značajne pogrešne iskaze. Razumno uveravanje je 

visok nivo pouzdanosti, ali nije garancija da će revizija sprovedena u skladu sa MSR-om 

uvek otkriti značajne greške kada postoje.  

Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno 

značajnim, ako je razumno očekivati da će oni pojedinačno ili u celini uticati na ekonomske 

odluke korisnika donete na osnovu ovog finansijskog izveštaja. 

 

Kao deo revizije u skladu sa MSR mi sprovodimo profesionalno rasuđivanje i održavamo 

profesionalni skepticizam tokom čitave revizije. Identifikujemo i merimo rizike od značajnog 

pogrešnog prikazivanja finansijskog izveštaja bilo zbog prevare ili greške, kreiramo i 

izvodimo revizorske postupke koji odgovaraju tim rizicima i pribavljamo revizorske dokaze 

koji su dovoljni i prikladni da pruže osnovu za naše mišljenje. 

Rizik da se ne otkriju materijalno pogrešni navodi usled prevare veći je nego kod pogrešaka 

jer prevara može uključivati tajnu spregu, falsifikovanja, namerne propuste, lažne 

prezentacije ili prekoračenje unutrašnje kontrole. Imamo razumevanje o unutrašnjoj kontroli 

koja je relevantna za reviziju u cilju dizajniranja postupaka revizije, koji su odgovarajući u 

datim okolnostima, ali ne u svrhu izražavanja mišljenja o efikasnosti interne kontrole partnera 

za sprovođenje. Procenjujemo prikladnost korišćenih računovodstvenih politika i razumnost 

računovodstvenih procena, ako ih ima i sa njime povezana obelodanjivanja od strane 

rukovodstva. Procenjujemo ukupnu prezentaciju, strukturu i sadržinu finansijskog izveštaja 

uključujući i obelodanjivanje i da li finansijski izveštaj predstavlja osnovne transakcije i 

događaje na način koji omogućava pošteno predstavljanje. 

 

 

Beograd, 29. novembar 2021. godine                                                         Ovlašćeni revizor                          

 

  

   Aleksandar Žunić 
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